REPASAMOS NUMERACION CON DECIMALES 1

| Compara las parejas de nimeros decimales colocando 0s signos », < 0 = en cada £aso
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5. Une con gl resultado de cada operacion.
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6. Resuelve los problemas siguientes.
. Marcos le echd 12.25 litras de gasoling a su ©+  Lucasva al banco a cambiar 78050 dolares
coche. 5i cada litro de gasolina cuesta 15245 €. - por €uros, Siun<€son 1,12 dalares.
£Que cantidad de dinero pago Marcos : JCuantos €uros e dardn a Lucas?
Operacién: - Operacién’
7. Respuesta Fagd en 1ol € - Respuesta Ledaran £

Relaciona cada operacidn con su resultado
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